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Klasa 2 dhe 3 KENGUR 2014

Cdo detyré me numér rendor nga 1 deri né 10 vlerésohet me 10 piké

Koha né disponim pér zgjidhje &shté 1h e 15 min

Pér pérgjigje té gabuar t€ njé pyetjeje higet njé e katérta nga numri i pikéve me t€ cilat
&shté vlerésuar ajo pyetje. Pér t&¢ ménjanuar rezultat t€ pérgjithshém negativ né fund shtohen
25 piké, késhtu ¢ numri maksimal i mundshém i pikéve t€ fituara €shté 125. Gjaté punés
nuk lejohen makina llogaritése.

1. # Njé nuselale ( bubamar€) géndron mbi njé lule g€ ka 5 fleté lulesh dhe 3
gjethe. Ng cilén prej luleve t&€ mé&poshtme do t& gé€ndrojé nuselalja ?

(A) g (b) !é (B)g @) i (D é

2. Sipas cilés rradhé do té kalohen figurat né qofté se
fillojmé t€ 1évizim nga shigjeta?

A A H @ G A @ H | -
®®. A N MM A @ K
oyl @ A

3. Pér sa mé i madh &shté numri i katroréve t€ pérhimté nga numri i
katroréve té bardhg?
(A)6 (B)7 B8 D9 (D) 10

4 Cila kafshé géndron mé lart?

@1 (B)3 B)5 @4 ()2

5. Ana ka 12 nga kéto pllaka L\—] . Ajo bén njé vijé t&

N
\

lakuar me két€ dizajn duke filluar nga ana e majtg.Si do té pérfundojé vija e lakuar ?

A) A (b) B) L @) (0 .
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6. NE cilén prej figurave té méposhtme éshté dhéné hija e vajzés? i
R h R’ i ¥
(A) (b) (B) @) (D

7. Njé katror éshté i ndértuar nga 25 katroré té vegjél,por disa nga
katrorét e vegjél kané humbur. Sa katrorg t€ vegjél kané€ humbur ? B

(A)6 B)7 B) 8 I ) 10 12 |

8. Sa pata duhen gé té baraspeshohen me krokodilin ?

& ¢ 3 & s &
] 5 ‘ ) B ,(

= - &
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&
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Cdo detyré me numér rendor nga 9 deri né 16 vlerésohet me 4 piké

&

] _ = >4 = ¢ ) ;
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3 0
9. Kur milingona niset nga shtépia , duke e
lévizur sipas shigjetave: — 3, T 3, — 3, T 1, (si né

figuré) arrin tek bubamara - . Tek cila kafshé& do té
mbérijé milingona nése duke u nisur nga sht€pia do ti
ndjeké shigjetat g¢ vijojné: — 2,1 2, — 3, T 3,
— 2, 1T 27

w5 g e

i

10. Né sa rrathé gjithsej ndodhet kenguri?

‘b}a (A) 1 (B) 2 (B) 3 T) 4 (D) 5
v

11. Njé katror éshté preré né 4 pjesé si né figuré. Cila nga figurat
e mé&poshtme nuk mund t€ ndértohet nga 4 pjesét e prera ?
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(A) ' (B) N (Dl
12. Cila figuré mund t€ bashkohet saktésisht me figurén e dhéné ? Y.
/,f"p\“"»\ ',,-’“}\x,, v NN e N \\\
WERLD m @A @
(N @Eiis (nén Al
13. Duke u nisur nga gérma K deri tek O sipas vijave ~® A>_ 11 m
fitohet fjala KANGAROO. Cila &shté gjtésia e rrugés A 8 e

mé t& shkurtér e shprehur né metra ?

N
(A)16m  (B)17m B)I18m (M 19m (I)20m QSG
)

\{

)

7
ot
14. Sa numra mé t&¢ médhenj se 10 dhe mé té vegjel ose t& barabarté me 31
mund t€ shkruhen vetém me shifrat 1, 2 ose 3? Shifrat mund t€ pérseriten.

(A)2 (b4 B)6 7 (D8
0Aa
15. Shtaté shkopinj rriné njéra mbi tjerén. {@7{:‘%‘;\ ,y;f”
Shkopi numeér 2 &shté mé poshté. Shkopi numér 6 ‘”éf\a Y o
ndodhet sipér t& gjithé shkopinjté. Cili shkop e gy

&shté né mes? — m&h%&
A1 (b)3 (B) 4 E; N
s 7

16. Sa zhaba zuné tre pelikanét?

{\ﬁ:} datnB noeeke xabu a:‘f}:o

og Nenv a nomarnky S batue He

oaKa ,
A RaHy noseke of
4 xabu

A1 (B)2 (B) 4 a9 () 12

Cdo detyré me numér rendor nga 17 deri né 24 vlerésohet me 5 piké

17. Tabela e shahut u démtua. Sa kuadrate té zinj
mungojné né anén e djathté t& vijés

(A) 11 (B) 12 @13 @014 (gD 15
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18. Lepuri ha lakra dhe karrota. Cdo dité ai ha ose 10 karrota ose 2

\ lakra. Javén e kaluar Lepuri héngri 6 lakra. Sa karrota héngri Lepuri?
(A) 20 (b) 30 (B) 34 T) 40 ) 50
19. Cfaré duhet t& vendoset né vend té katrorit qé t& +2

pérfitohet diagrami i sakté ? § 2 = 9 ==t 3

(A)—38  (B):8 (B)—45 ()6 () :6 WARN

=2\ | I J+9
|V + 20. Vendosi shifrat 2, 3, 4 dhe 5 W ‘
né kuadratet dhe njehésoje shumén A

mé té€ madhe t€ mundshme e cila mund té fitohet.Sa &shté
vlera e saj ?
(A) 68 (B) 77 (B) 86 T) 95 () 97

21. Pjesa gendrore e njé katrori éshté hequr ( si né figuré). Katrori
&shté i preré né pjesé t€ barabarta.Cila nga pjesét e méposhtme nuk
mund t& pérfitohet ?

WO O 00 md 0

22. Q& té fitojé prodhimin 2 x 3 x 15, Gena duhet t& shtypé butonat e kalkulatorit t&
saj shtaté heré m H XJ lg’w mx I m 1 w E“E I Gena do gé ti shumézojé t€ gjithé

numrat nga 3 deri 21 duke pérdorur kalkulatorin e saj. Sa €shté numri minimal i
shtypjeve t&€ butonave t€ kalkulatorit t& saj ?
(A) 19 (B) 31 (B) 37 T) 50 () 60
23. Gena ka 4 kube t& kuq, 3 kube té kaltér, 2 kube t& gjelbér
dhe 1 kub t& verdhé.Ajo ndérton pallat (s€ né figuré ) né ményré
te tille q¢ dy kube fqginje t&€ mos kené t€ njejtén ngjyré. Cfaré
ngjyre ka kubi g€ ndodhet né mes ?

(A) e kuge (b) e kaltér (B) e gjelbér (') e verdhé
(1) nuk mund t€ pércaktohet

24. Rrota me dhémbé A rotullohet plot njé heré. N cilin pozicion gjendet x ?

(A)a (B)b (B)c rd (e



